
 

Zápisnica zo 22. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Zlatníkoch 

13.03.2026 

 

Prítomní: Starosta obce:  Ing. Erik Števula 

    Prítomní poslanci OZ: Milan Hagara, Martin Kočica, Vincent Maňák, Peter Kozáček ,   

                                           Pavel Gešnábel, Janka Šimunova, Ladislav Baček 

  Ďalší prítomní: HK Mgr. Ivan Antal, Ing. Katarína Števulová 

- zapisovateľ:  Martin Kočica 

 

Program: 1. Otvorenie 

                 2. Určenie overovateľov zápisnic 

   3. Kontrola plnenia uznesení 

    4. Správa o činnosti obecného úradu 

                 5. Organizačné záležitosti 

                 6. Diskusia 

                 7. Návrh na uznesenie 

                 8. Ukončenie 

 
1. Otvorenie 

 
Zasadnutie   otvoril  a  viedol  starosta  obce Ing. Erik Števula.  Konštatoval,  že  OZ  je uznášania schopné v počte                               

7 poslancov.  Po prečítaní programu bol tento schválený s doplnením do bodu č. 5 Organizačné záležitosti – 

Vyhlásenie za prebytočný a neupotrebiteľný majetok obce – štiepkovač Negri Biotrituratore R185 

                                                                                                   poslanci za - 7     proti - 0       sa zdržal - 0 

2. Určenie overovateľov zápisnice: Milan Hagara, Peter Kozáček 
 

3.  Kontrola plnenia uznesení – neboli uložené žiadne úlohy 

 

4. Správa o činnosti obecného úradu 
 

3.1 Administratíva 
- na OcÚ vykonávaná bežná administratíva 
- čerpanie dovoleniek zamestnancov počas vianočných sviatkov 
- od 1.1.2026 poverenie na riadenie ŽŠ Zlatníky do úspešného výberového konania – Mgr. Lenka Jamrichová 
- stretnutie s potencionálnym investorom na výstavbu Domova sociálnych služieb v budove bývalej školy – 

obhliadka priestorov a diskusia ohľadom možnosti financovania a prevádzky zariadenia – sme v kontakte 
a hľadáme možne riešenia výhodné ako pre investora tak i pre obec – obecné zastupiteľstvo bolo oboznámené 
s doteraz ponúknutými možnosťami. Nakoľko pôjde o veľký projekt   

- pracovné stretnutie so zástupcom spoločnosti poskytujúcej služby spojené s umiestnením a spravovaním 
radarov na meranie rýchlosti v našej obci  

- riešenie sociálnych služieb  
- umiestnenie kontajnera na zber textilu na nádvorí kultúrneho domu 



- bola pokazená traktorová kosačka –nakoľko je po záruke (záruka pre právnicku osobu je 1 rok ) vznikli výdavky 
na opravu 

- boli nám odcudzené niektoré značky dopravného značenie – treba zakúpiť nové 
- príprava na fašiangovú zábavu  

 

4.1 Výstavba a ďalšie (drobné obecné služby) 
- zimná údržba  - odhŕňanie a posyp chodníkov a ciest 
- výmena pouličného osvetlenia – v Jakoňovci, na dedine a popri ceste ku škole 
- pred školou bol osadený nový oceľový stĺp namiesto odhnívajúceho kmeňa na káble na káblovú televíziu, bola 

doplnená nová lampa pouličného osvetlenia 
- čistenie odtokového žlabu na Jakoňovci, bágrovanie a odvoz bahenných nánosov 
- rekonštrukcia hornej sály KD – nová stierka a omaľovanie, oprava namaľovanie a zasklenie vstupných dverí do 

sály 
- oprava káblových rozvodov – nahlásené poruchy v domácnostiach, z toho dve boli zapríčinené porušenými 

prípojkami v domácnostiach,  poruchu v smere do Jakoňovca je potrebné riešiť výmenov hlavného kábla 
v smere od stĺpa pri zmrzline k domu Š.Záfera 

- v mesiaci február sa realizoval výrez tují na cintoríne a smrekov pred budovou bývalej školy, s odvoz tují na 
pomohol Milan Hagara a s odvozom smrekov Tomáš Sečanský  

- zrenovovali sa viaceré značky  dopravného značenia na obecných komunikáciách  
 

4.2 Kultúra a šport 
-  14.12.2025 – Šláger paráda – predvianočné vystúpenie spevákov zo Šlágru: Mária Velšicová, Martin Jakubec, 

Božanka a Duo Rytmus v KD  

- 31.12.2025 – Tradičný silvestrovský futbal na ihrisku spojený s občerstvením – účasť občanov mizivá 

- 3.1.2026 – Stolnotenisový turnaj Suchodolia v Šišove – našu obec reprezentovali Boris a Miloš Kočicoví, Andrej 

a Ľubo Košíkoví a Ondrej Daďa 

- tento rok sa podarilo vďaka priaznivému počasiu opäť pripraviť klzisko na Jakoňovci, ktoré pripravil Milan 

Maňák 

- 17.1.2026 - DHZ Výročná členská schôdza 

- 31.1.2026 – SZZ Výročná členská schôdza záhradkárov 

- 7.2. – 8.2.2026 – fašiangová zabíjačka organizovaná členmi DHZ Zlatníky 

- 14.2.2026 - Pochovávanie basy – vydarená akcia i keď po roku s opäť nižšou účasťou hostí na zábave                           

- poďakovanie patrí všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a priebehu fašiangového sprievodu a fašiangovej 

zábavy s kapelou HLUK a DJ Petrom Miksom – členom folklórneho súboru Zlatníčan, dlhoročnému 

fašiangovému farárovi Láďovi Bačekovi, poslancom OZ, členkám JDS ZO Zlatníky za prípravu fašiangových šišiek 

 

5. Organizačné záležitosti 

- Správa z kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce Zlatníky za rok 2025 

- Ročná správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Zlatníky za rok 

  2025 

- Delegovanie členov do rady školy 

- Zrušenie uznesenia č. 19/2025 zo dňa 26.09.2025 k zámeru prevodu majetku 

  č.p. E-1-108 o výmere 92 m2 

- Aktualizácia – PHSR / Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Zlatníky 

- Správa Inventarizačnej komisie o výsledku majetku, záväzkov a rozdielu 

    majetku a záväzkov k 31.12.2025 

- Plnenie rozpočtu za rok 2025 

- Rozpočtové opatrenie č. 1/2026 

- Výzva na uplatnenie alebo vzdanie sa predkupného práva k p.č. C 1894/11 

- Vyhlásenie za prebytočný a neupotrebiteľný majetok obce – štiepkovač Negri    

   Biotrituratore R185 



 
 

 

6. Diskusia 
Martin Kočica - dotazoval sa na riešenie problému s odtokovým kanálom popri ceste do Miksovho mlyna – 
kanál je vyložený betónovými kockami, tie  sa postupom času vytláčajú z podcesty – riziko odtrhnutia krajnice 
cesty 
Starosta -  uvedený problém sme riešili aj minulý rok, odpadnuté kocky boli nanovo zabetónované, po tejto 
zime sa uvoľnili ďalšie kocky. Bola urobená obhliadka, riešením by mohlo byť vloženie kanalizačných rúl 
a zabetónovanie kanála. Dali sme urobiť predbežné nacenenie, bude potrebné vyčleniť finančné prostriedky 
a tento rok spraviť aspoň najkritickejších 20-30m aby nedošlo k podmytiu a odtrhnutiu krajnice cesty. 
Martin Kočica - opäť pripomenul potrebu opravy prepadajúceho úseku cesty popri potoku pri Lenke Duckej  
Starosta -  evidujeme potrebu rekonštrukcie uvedeného úseku danej cesty ako aj mnohých ďalších, na ktoré 
sme upozorňovaní od našich občanov, ako napríklad dlhoročná žiadosť od Janka Masláka v Hornom konci , 
uvedená cesta je v havarijnom stave. Ďalšie sú príjazdové obecné cesty v Hornom konci k domu Marčokových, 
k Jozefovi  Bronišovi, k Pavlovi Gešnáblovi ml., na Jakoňovci za zastávkou k Jozefovi Oravcovi a Palovi Záferovi, 
cesta k rodinným domom k Marianovi Blinovi a Jarovi Čakajdovi, ... 
Investičný dlh je veľký, čoho sme si vedomí, ale ... 
Starosta – informoval o  požiadavke Jaroslava Čakajdu, ktorý vybavil asfaltovú drť uskladnenú na Kulháni a je 
možné ju použiť na podklad prístupovej obecnej cesty k ich domu. Je potrebná súčinnosť pri prevoze materiálu. 
Ladislav Baček –  sa dotazoval, kedy sa bude pokračovať s dokončením šenku na ihrisku 
Starosta – je potrebné spísať materiál potrebný na dokončenie fasády, zakúpiť ho a zvolať akciu Z na 
dokončenie. Ja pripravujem doklady na kolaudáciu ako geometrické zameranie, adresný bod, revízie, ...  
Ladislav Baček  - požiadal o opätovné zaslanie žiadosti na prezídium hasičského zboru na hasičské auto 
s cisternou 
 - Informoval o potrebe zakúpenia novej batérie a elektród na defibrilátor 
 - Informoval o konaní súťaže SMHL – Florián dňa 20.6.2026 
Peter Kozáček – sa informoval ohľadom dotácii pre futbalový klub 
Starosta – opakovanie ako aj pri schvaľovaní rozpočtu tak aj teraz prisľúbil, že z jeho strany bude snaha 
postupného dodatočného schvaľovania dotácii potrebných za zabezpečenie chodu futbalového klubu, nakoľko 
tieto dotácie sú na úhradu faktúr SFZ (Slovenskému futbalovému zväzu ). Schválenie bude závisieť od OZ. 
 

 
 

7. Návrh na uznesenie 
Po vyčerpaní diskusie Ladislav Baček predniesol návrh na uznesenie z 22. riadneho zasadnutia  OZ, za ktoré 

hlasovalo 7 prítomných poslancov za. 

 

8. Ukončenie 
 
 

Ing. Erik Števula   

  Starosta obce 

Zapísal:  Martin Kočica 

Overovatelia zápisnice :  Milan Hagara, Peter Kozáček 


